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Ενημερωτική Ομιλία 
Τάξη Α’

Δημιουργία ψηφιακού αρχείου : Λέσχη Δημοσιογραφίας-Φωτογραφίας



Στα πλαίσια των δράσεων συμπερίληψης του σχολείου μας και της ευαισθητοποίησης
μαθητών και μαθητριών σε θέματα υπεράσπισης των δικαιωμάτων των ατόμων με
αναπηρίες, την Τετάρτη 6 Μαρτίου 2024 προσκαλέσαμε τον Οργανωτικό Γραμματέα του
Πανελλήνιου Συνδέσμου Τυφλών https://www.pst.gr/ κ. Παναγιώτη Μαρκοστάμου.
Την δράση επιμελήθηκε ο καθηγητής Τεχνολογίας κ. Ραπτάκης Δημήτρης.

Ο κ. Μαρκοστάμου ενημέρωσε τους μαθητές και τις μαθήτριες της Α’ τάξης για τα παλαιά
και νέα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα άτομα με αναπηρίες και για τις προσπάθειες
που κάνει ο Σύνδεσμος Τυφλών, με σκοπό την ουσιαστική βελτίωση της ποιότητας ζωής
όλων των ατόμων με προβλήματα όρασης στην Ελλάδα. Οι μαθητές/τριες
παρακολούθησαν με μεγάλο ενδιαφέρον τη δράση.

Ο κύριος Ραπτάκης κατασκεύασε και δώρισε στον Σύνδεσμο Τυφλών έναν φωτεινό-ηχητικό
Παντογνώστη.

https://www.pst.gr/


Ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Τυφλών ιδρύθηκε το 1932 και είναι ο πρώτος φορέας αυτό-
οργάνωσης των τυφλών στην Ελλάδα αλλά και όλων των ατόμων με αναπηρίες.

Κύριος στόχος του είναι, η υπεράσπιση των δικαιωμάτων και η ουσιαστική βελτίωση της
ποιότητας ζωής όλων των ατόμων με προβλήματα όρασης στην Ελλάδα.

Ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Τυφλών έχει εκπροσώπηση και έκφραση Πανελλαδική με 9
Περιφερειακές Ενώσεις σε όλη την Ελλάδα: Ανατολικής Μακεδονίας, Ανατολικής
Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας, Βορειοδυτικής Ελλάδας, Κεντρικής Μακεδονίας, Κρήτης,
Νοτίας Πελοποννήσου, Δυτικής Θεσσαλίας και Θράκης.

Τα εγγεγραμμένα μέλη είναι περίπου 6.000. Ο Π.Σ.Τ. διοικείται από 11μελές διοικητικό
συμβούλιο και είναι αποκλειστικός εκπρόσωπος των Ελλήνων τυφλών στην Εθνική
Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρίες, (ΕΣΑμΕΑ) και σε όλες τις διεθνείς επίσημες
οργανώσεις των τυφλών, όπως η Διαβαλκανική Συνεργασία, (BCC), η Ευρωπαϊκή Ένωση
Τυφλών (EBU) και η Παγκόσμια Ένωση Τυφλών (WBU).









Καμάρες 
Eνα ισχυρό σύμβολο – τοπόσημο

Το οθωμανικό υδραγωγείο, γνωστό ως
Καμάρες, βρίσκεται στη βόρεια έξοδο της
Χαλκίδας στην περιφερειακή οδό, λίγες
εκατοντάδες μέτρα από το
5ο Πρότυπο Γυμνάσιο.
Αποτελούσε έργο μεταφοράς νερού για την
ύδρευση της πόλης από τον ποταμό Λήλαντα,
καλύπτοντας μία απόσταση περίπου 25χλμ.


